日本がめざす安全・安心で持続可能な社会に向けた「重点課題」とは？
「円卓会議」の「協働戦略」で「重点的に取り上げるべき個別課題」をどう決める？
第２回・第３回検討ミーティングin東京を開催します！
今年３月、「政府だけでは解決できない社会的課題に対して、広範な主体が協働して自ら解決にあたるための新たな"公"の枠組み（マルチステークホルダー・プロセス）として」（円卓会議の設立趣意書より）、企業、消費者、労働組合、金融機関、ＮＰＯ・ＮＧＯ、専門家、行政が集まって構成する「安全・安心で持続可能な未来に向けた社会的責任に関する円卓会議」（略して「円卓会議」）が発足しました。
この円卓会議では、２０１０年７月をめどに「我が国が目指すべき安全・安心で持続可能な社会の姿の大枠と、協働戦略で重点的に取り上げるべき個別課題のリスト」などをとりまとめた上で、２０１１年春をめどに、「安全・安心で持続可能な未来に向けた協働戦略」を打ち出すことをめざしています。
社会的責任向上のためのＮＰＯ/ＮＧＯネットワーク（ＮＮネット）は、「ＮＰＯ/ＮＧＯの自発的な参画と連携を通じて、セクター間の対話を促進し、市民セクターの定着と社会的な位置付けの向上をめざすとともに、あらゆる組織が社会的責任と信頼を高め、住みよい社会を創造することを目的として、０８年５月に発足しました。以来、ＩＳＯ２６０００策定のプロセスに市民セクターの理解と参加を促すとともに、この円卓会議にも、代表協議者を送り出しています。
いよいよ動き出した円卓会議で討論する「我が国が目指すべき安全・安心で持続可能な社会の姿の大枠」と「協働戦略で重点的に取り上げるべき個別課題」について、ＮＰＯ/ＮＧＯセクターとして効果的な提案を行うために、具体的な「個別課題案」を広く持ち寄っていただくとともに、今後の広報の進め方を協議する場を、東京で設けます。
当日は、円卓会議の実質的な協議の場である「総合戦略部会」委員の川北秀人さん（ＩＩＨＯＥ）と、作業計画の骨格案を整理する「運営委員会」委員の黒田かをりさん（ＣＳＯネットワーク）から、これまでの経緯などの解説を受けたのち、限られた時間内で、日本社会の多様な課題への効果的な提案づくりを進めるために、みなさんから「個別課題案」をご発表いただき、その後の進め方を協議・検討したいと思います。
急なご案内にて誠に恐縮ですが、画期的な機会であり、同時に対応にスピードが求められる取り組みです。ぜひ、「個別課題案」の提案と、それをよりよいものにするための協議に、ご参加ください。

（１）「個別課題案」をご提案ください！

※別紙をご参照のうえ、書式に則ってご提案をお寄せください。

（２）「検討ミーティング」にご参加ください！

【主催】
社会的責任向上のためのＮＰＯ/ＮＧＯネットワーク（ＮＮネット、URL:http://www.sr-nn.net/）
【日時】
第２回 ５月２９日（金）０９：３０から１２：００
第３回 ６月１５日（月）１８：００から２１：００
【構成】
初めて参加される方への解説：円卓会議の趣旨と経緯、今後の基本方針（３０分程度）
意見交換：「個別課題案」の発表と、今後の広報の進め方について（２時間程度）
【場所】
地球環境パートナーシッププラザ （http://www.geic.or.jp）
東京都渋谷区神宮前５－５３－７０ 国連大学１Ｆ　
（ＪＲなど「渋谷」駅徒歩１０分　東京メトロ「表参道」駅徒歩７分） Tel：03-3407-8164
【対象・定員】 円卓会議や協働戦略に継続的に参画する意向をお持ちのＮＰＯ/ＮＧＯの方 30名

※必ず事前にお申し込みください。先着順に受け付けいたします。

【参加費】社会的責任向上のためのＮＰＯ/ＮＧＯネットワーク（ＮＮネット）会員は無料、

会員以外のＮＰＯ／ＮＧＯの方は１,０００円

※また、同会議関連の資料の写しをご希望の方には、資料代として１０００円を申し受けます。
お申し込み先：ＮＮネット事務局（office@sr-nn.net）
（団体名、ご参加者名、連絡先電話番号、メールアドレスをご記入ください）
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